

Протокол № 34
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 11 вересня 2020 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.

Заступники відповідального секретаря: Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.

Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Скорик А.Я., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Семікозов А.А., Путятницька О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальностями 026 «Сценічне мистецтво» та 034 «Культурологія» за державним замовленням.
2. Про зарахування вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.
3. Про коригування обсягів державного замовлення на освітній ступінь «Магістр».

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому вступники, які отримали рекомендацію на місця державного замовлення і в установлені строки виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення, підлягають зарахуванню. Відтак, пропоную зарахувати вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальностями 026 «Сценічне мистецтво» та 034 «Культурологія» за державним замовленням, які були рекомендовані на місця державного замовлення та які виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення.

Ухвалили: Зарахувати вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальностями 026 «Сценічне мистецтво» та 034 «Культурологія» за державним замовленням, які були рекомендовані на місця державного замовлення та які виконали вимоги для зарахування на місця державного замовлення.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Згідно з Правилами прийому сьогодні було надано рекомендації та оприлюднено список рекомендованих для вступників, які вступають на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво». Пропоную зарахувати вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які виконали вимоги до зарахування.

Ухвалили: Зарахувати вступників на освітній ступінь «Магістр» за спеціальністю 026 «Сценічне мистецтво» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Рішення прийняте одногolosно.

Слухали 3:

Бондарчук В.О.: відповідно до державного контракту, на спеціальність 026 «Сценічне мистецтво» освітнього ступеня «Магістр» було виділено 3 місця державного замовлення, зараховано - 1 студент.

Отже, НМАУ ім. П.І.Чайковського офіційно повідомляє про результати набору до Міністерства культури України з відповідним коригуванням обсягів державного замовлення.

Пропоную затвердити відповідне коригування обсягів державного замовлення.

Ухвалили: затвердити коригування обсягів державного замовлення.

Рішення прийняте одногolosно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор НМАУ, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК

О.А. Безбородько